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1. Background1. Background

What is your major?1.1)

n=79Agricultural Sciences 2.5%

Art 2.5%

Biological Sciences (including Pre-Medicine & Pre-Pharmacy) 13.9%

Business Administration (including MIS and International Business) 5.1%

Business Management (including Accounting) 3.8%

Child Development 3.8%

Computer Science 2.5%

Criminal Justice Administration 1.3%

Digital Media & Design 5.1%

Elementary Education 3.8%

Engineering & Industrial Technology (including PTEC and Power Generation) 3.8%

English (including Creative Writing) 1.3%

General Studies 13.9%

Health, Physical Education & Recreation (including Athletic Training and Personal Training) 5.1%

Math & Physical Science (including Astronomy, Chem/Physics, Math & Pre-Engineering) 2.5%

Music (including Music Theatre) 1.3%

Nursing - Registered Nurse 13.9%

Nursing - Pre-Baccalaureate 3.8%

Social Sciences (including Behavioral Science) 10.1%

Campus (check all that apply)1.2)

n=79Tonkawa 64.6%

Enid 20.3%

Stillwater 16.5%

UC 8.9%

Online 11.4%

List NOC campus activities, clubs, organizations, and teams.1.3)

Aggie club
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Athletic Training, Women’s Soccer, Phi Theta Kappa, FCA

Band, choir, BCM

Baseball

Basketball

Basketball 

Basketball, FCA

DMI Club

Digital media institute 

Dmi

Dmi club
Band

I was in the Maverick concert band

KBD

Kappa Beta Delta

N/A

NA

NOC cheer team

None

PLC, Lit Club, Civitan Club, PTK 

PLC, civitans club, young republicans, phi theta kappa

PTK

Phi Theta Kappa

Phi Theta Kappa 

Phi theta kappa

President's Leadership Council, Student Senate, Maverick Magic, Tonkawa Campus Writing Tutor

Ptk and KBD

SNA (2 Counts)

SNA 

Sna

Soccer Team

Student Nurses Association (2 Counts)

Womens Basketball

Women’s Soccer

Women’s Soccer Team, FCA
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2. Skills and Knowledge2. Skills and Knowledge

Communicate effectively orally, in writing, and
visually

2.1)
SatisfiedUnsatisfied n=79

av.=3.84
md=4
dev.=0.49

1.3%

1

1.3%

2

10.1%

3

87.3%

4

Develop good problem solving/critical thinking
skills

2.2)
SatisfiedUnsatisfied n=79

av.=3.82
md=4
dev.=0.42

0%

1

1.3%

2

15.2%

3

83.5%

4

Contribute to welfare of your community2.3)
SatisfiedUnsatisfied n=79

av.=3.63
md=4
dev.=0.74

3.8%

1

3.8%

2

17.7%

3

74.7%

4

Looking at the key phrase "accessible" in our
mission statement above, how well did NOC live
up to its mission?

2.4)
SatisfiedUnsatisfied n=77

av.=3.65
md=4
dev.=0.76

3.9%

1

5.2%

2

13%

3

77.9%

4

Looking at the key phrase "affordable" in our
mission statement above, how well did NOC live
up to its mission?

2.5)
SatisfiedUnsatisfied n=79

av.=3.72
md=4
dev.=0.6

2.5%

1

0%

2

20.3%

3

77.2%

4

Looking at the key phrase "life-changing
experiences" in our mission statement above, how
well did NOC live up to its mission?

2.6)
SatisfiedUnsatisfied n=78

av.=3.54
md=4
dev.=0.86

5.1%

1

9%

2

12.8%

3

73.1%

4

Why did you choose NOC?2.7)

Affordable and has a great science program.

Affordable and location and nursing program 

Affordable price and soccer scholarship 

Basketball

Basketball 

Because it has the program I wanted. 

Because it was close to home and one of the best nursing programs I have heard of

Because it was in home town!

Because of the Soccer and Athletic Training program

Cheap and close to home 

Close to home (3 Counts)

Close to home and a great nursing program 

Close to home and cheap

Close to home and had my degree

Close to home and staff were wonderful! 

Close to home. Has the degree needed.

Close to where I work and live
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Closer to home and cheaper than other colleges.

Conviniance and because,it,was a soft transition back to school 

Could stay at home

Family and cost of living

I came to NOC because it was affordable and I wanted to cheer here.

I chose NOC because I knew it was a good college. After being there for two years, I realized that everyone is very friendly and helpful. 

I chose NOC because it felt like one big family. Coming from a small town it was easy to transition into college.

I chose NOC because it is affordable and it was recommended to me.

I chose NOC because it is close to home and allowed me to go back to school at an affordable rate.

I chose NOC because it would have smaller classes than at the university level, but I also was recommended by other friends who had
come to get a degree here.

I chose NOC to prepare myself to be able to be at a university, it is close to home and i wanted to have smaller classes and have better
relationships with my professors and it’s affordable.

I had a scholarship 

I know people here, only heard good reviews

I liked the campus 

I live close to the Enid campus

I live in Tonkawa. It was convenient for me to go to class here. 

I live in ponca so i chose NOC because its close to home.

I really don’t know 

I wanted to got to school, but not a university.

It was a cheap way to get my associates. 

It was a good opportunity and very affordable.  

It was a good way to start my career 

It was accepted by VA

It was an option

It was cheap

It was close to home 

It was close to home and a cozy environment.

It was close to home and gave me the opportunity to receive the same college credits as a university at a much lower cost. 

It was close to home, affordable, and provided what I wanted to study. I was also somewhat familiar with their music program. 

It was close to where I lived

It was recommended as a hreat opportunity 

It was the affordable choice and closer to home 

It’s cheap

I’m married with children & work full time, classes at NOC-OSU worked for me.

Meridian Technology Center Cooperative alliance program

My mom works here. I’m from Tonkawa
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NOC has a really good basketball program and a good coach. I knew that he could help me further my career. 

Near to home

Noc is  the closest to my hometown and it  is affordable

Proximity

Smaller school

Someone had told me about it, and then i found out about the Digital Media program, and said this is the one.

The convenient location; first to attend college from my family.

To continue my baseball career

Very close to home and super affordable 

3. Future Plans3. Future Plans

What are your plans following graduation?3.1)

n=79Employment 34.2%

Transfer 57%

Take time off from college or employment 8.9%

If transfer, which university do you plan to attend?3.2)

Autry

East Central University 

Have not decided yet.

Meridian Technology Center (2 Counts)

NWOSU (2 Counts)

North western then osu

Northwestern Enid, OK 

Northwestern Oklahoma State University  (3 Counts)

Not sure at this time

O.S.U

OC

OCU

OSU (3 Counts)

OU medical

Oklahoma Christian

Oklahoma Christian 

Oklahoma Christian University  

Oklahoma Stat University 

Oklahoma State

Oklahoma State University (3 Counts)



Student Exit Survey - Spring 2018

08/29/2018 Class Climate evaluation Page 6

Oklahoma State University  (2 Counts)

Oklahoma State University-Stillwater

Oklahoma State University.

Oklahoma state 

Oklahoma state university  (2 Counts)

Oral Roberts University

Southeastern Oklahoma state university

Southwestern College 

Stillwater meridian technology center for the Radiology Program 

Texas Christian

Texas Lutheran University

UCO (2 Counts)

USAO

University of Central Oklahoma

University of Central Oklahoma 

Western Governers University

Wichita State University 


